

HÍRMOZAIK

2024. június

különszám



MOHÁCSI
TANKERÜLETI
KÖZPONT

Előszó

Tisztelt Olvasó!

A Mohácsi Tankerületi Központ intézményeinek számos munkatársa vehetett át rangos állami és tankerületi elismerést a 2024. június 7-én megrendezett pedagógusnapi díjátadó ünnepségünkön.

A Mohácsi Tankerületi Központ által alapított kitüntetésekben részesülő, a tankerülettel alkalmazotti jogviszonyban álló, intézményük szakmai munkacsoportja, közössége által felterjesztett személyekre egy héttagú, a Tankerületi igazgató által felkért Kitüntetési Bizottság tett javaslatot, melyet a Tankerületi Tanács véleményezett. A díjazottakról a végső döntést a Tankerületi igazgató hozta meg a javaslatok alapján.

Kérjük, fogadják szeretettel a Hírmozaiknak, a Mohácsi Tankerületi Központ havonta megjelenő újságjának különszámát, amelyben bemutatjuk a példaértékű, áldozatos munkájukért elismert pedagógusokat és oktatást segítő munkatársaikat.

Köszöntő

Donászi Magda: Pedagógusnapra

***Azt a sok jót, amit kaptunk
meghálálni mint lehet?
Kérdezgettem a virágot,
kérdeztem a levelet.***

***Nem feleltek, de a virág
felém intett vidáman,
amit a szó el nem mondhat,
itt van egy szál virágban.***

**Sok szeretettel köszöntöm az intézmények valamennyi
munkatársát pedagógusnap alkalmából.**

**Köszönöm a pedagógusoknak és a nevelő-oktató
munkát segítő munkatársaiknak a tanév során
tanúsított odaadó helytállást, a magas színvonalon
végzett értékőrző- és értékteremtő tevékenységet.**

**Kívánok további jó egészséget, sok erőt, örömet, és
sikert a munkában és családi életben egyaránt.**

**Kászné Lebő Zsuzsanna
tankerületi igazgató**

Kiemelkedő pedagógiai munkáért díj

A Kiemelkedő pedagógiai munkáért kitüntető cím annak a foglalkoztatottnak adományozható, aki legalább 20 éven keresztül kiemelkedő eredményt ért el az oktató-nevelő munkában, a felzárkóztatás, a tehetséggondozás, az esélyegyenlőség biztosítása, a gyermekek harmonikus személyiségformálása területén. Magas fokú pedagógiai és szakmai felkészültsége alapján élen jár az újszerű és hatékony pedagógiai módszerek kidolgozásában, alkalmazásában, valamint példamutató magatartást tanúsít a közösségi és magánéletben.





Orbánné Hock Dóra

Szederkényi Általános Iskola

Négy évtizede tartó pedagógiai pályafutása során 30 évig dolgozott a Borjádi Általános Iskola pedagógusaként, 2018 óta a Szederkényi Általános Iskola tanára. Eredményes tehetséggondozó munkát végez sport-matematika-mesemondó területeken. Küldetésének tekinti az igényes beszéd fejlesztését, éveken át vezette iskolájában a „Beszélni nehéz” elnevezésű országos mozgalmat. Diákjai és a helyi közösség életét továbbá gerincprevenációs foglalkozásokkal, műsorok és nyári táborok megszervezésével gazdagítja.

Tankerületi igazgató elismerő oklevele

**A Tankerületi igazgató elismerő oklevele
elismerés annak a Mohácsi Tankerületi
Központtal jogviszonyban álló foglalkoz-
tatottnak adományozható, aki az átadást
megelőző naptári évben intézménye fej-
lődése érdekében példaértékű szakmai
tevékenységet folytatott.**



Gőbel Andrea

Szederkényi Általános Iskola

A német munkaközösség vezetőjeként felel a német nyelv és nemzetiségi oktatás magas színvonaláért. Rendszeres pályázatíró és programszervező tevékenysége értéket képvisel közössége életében. Az ERASMUS projekt koordinátoraként jelentős intézményi támogatás, külföldi tanulmányi utak megvalósítása és más iskolákkal kialakított jó kapcsolat köszönhetőek neki.



Schäffer-Wilhelm Bernadett

Szederkényi Általános Iskola Babarci Tagiskolája

A kihívásokkal és változásokkal másokat is inspiráló módon megbirkózó tanár, aki a tanítás szeretete mellett maga is szívesen tanul. Rendszerint az iskolai műsorok első számú szervezője, emellett kiemelkedő kreativitásával és a fenntarthatóság jegyében végzett munkájával is hozzájárul diákjai személyiségfejlődéséhez. Alapos, türelmes és a nehézségek ellenére is kitartó pedagógus.